

Социальные определения деятельности ИВДИВО в светской космичности человека

1. Что такое ИВДИВО, почему не зарегистрировано юридическим лицом?

ИВДИВО – это природный объект синтеза 64 видов материи, действующий на Планете Земля, признаваемый Российским Философским Институтом РАН в виде экосферы, объединяющий экониши разных природных образований известных, в том числе, в биологии.

ИВДИВО расширяет взгляд от экосферы физического вида материи до 64 видов материи, которые организуют природно-космическую среду Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики Млечного Пути, Метагалактики, именуемой в астрономии Вселенной.

Таким образом, ИВДИВО выступает природно-космической средой в виде экосферы Метагалактики, интегрирующей и синтезирующей четыре вышеуказанные космические реалии между собою. Регистрация природного объекта в виде экосферы, как юридического лица является нонсенсом, ибо мы не регистрируем поляну или лес, на которой мы живем и благодаря которому мы дышим. Можно изучать и разрабатывать взаимоотношения ИВДИВО на нас согласно антропному научному принципу «вся вселенная создает нас», но не регистрировать его, как юридическое лицо с нашей ответственностью, как природный объект, который нам неподвластен. Следовать ИВДИВО – это тоже самое, что следовать природе земли, погоде на территории.

2. Что такое Синтез?

Синтез известен как математический метод анализа и синтеза, метод естественных наук, биосинтез, химический и физический синтез, и другое. Разработан как метод взаимоотношения 64 видов материи между собою, где каждый вид материи определяется одним из видов операционной деятельности человека – частностями человека.

Синтез является операционной деятельностью 64 вида материи – сиаматического, одновременно синтезируя все 64 вида материи между собою в одну экосферную реальность любого космоса, имеющего границы среды в виде ИВДИВО. Это есть новый парадигмальный философский подход к осмыслению видов и типов материи, который сейчас разрабатывается в высоких научных кругах при исследовании и распознавании материи в целом. Как сказал Президент РФ Путин В. В. на философско-политическом валдайском форуме 2024 г.: «Началась эпоха синтеза». Где эпоха синтеза разрабатывается синтез-философией последние 25 лет, что уже признано руководством России, как современной философской политической деятельностью.

3. Что такое парадигма?

Парадигма – это высшая концептуальная стратегия сугевого, осмысленного распознавания материи и деятельности человека и человечества ею. Предложена в научных исследованиях и разработана для современной философской и научной деятельности нами. Выпущено 7 книг парадигмы по философской стратегии перспектив исследований, распознаваний и деятельности. Парадигма разворачивает совершенно новые концепции и подходы к окружающему миру, не имеющих аналогов в бытующей философской и научной деятельности, основанной на предыдущей парадигме ее явления. Как отмечают современные ученые, предыдущая парадигма научных распознаваний завершена и

разрушается и необходима новая парадигма философской и научной деятельности. Как сказал Президент РФ Путин В. В.: «Россия является одной из шести стран мира, которая имеет собственную философию».

Парадигма – это новейшая высшая философская деятельность, разработанная в России и являющаяся национальным достоянием РФ.

4. Как объяснить, кто такие Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза?

Согласно антропному научному принципу, вся вселенная созидает нас, и парадигмально мы определили, что это созидание идет 64 видами материи, что является ноу-хау в научном и философском распознании.

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза – это люди, живущие в симпатическом виде материи метagalacticки. Для примера: мы живем в первом физическом виде материи планетарно. Установление контакта с ними помогает избежать ошибок и минимизировать издержки при распознании и овладении 64 видами материи в новой парадигмальной действительности, наступающей на Планете Земля. Люди, мыслящие в религиозной парадигме действительности прошлых четырех столетий и не владеющие диалектическим материализмом, разработанным научной философией Советского Союза, наследниками которой являются, что Россия, что Белоруссия, будут относить любые новые научные и философские распознания к религиозной практике согласно дремучей, по состоянию современности, религиозной парадигме воззрений, преодоленной Советским Союзом диалектическим материализмом. Таким образом, взаимоорганизация с людьми других видов материи метagalacticкого космоса является следующим шагом развития диалектического материализма, наследниками которого мы являемся. Это не противоречит и религиозным воззрениям, что любой высший управленец, имеющий в религиях наименование 99 имен и более, тоже творит в материи, согласно всем культурологическим представлениям о нем. В этом контексте культурологически, религия – это вера в верховного управителя без деятельности с ним. А философская и научная деятельность – это распознание разных видов деятельности в месте с ним. Согласно русской философской традиции, представленной Соловьевым В., – это формирование из человечества – богочеловечества. В этом контексте взгляда Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза можно сказать по Владимиру Соловьеву являются богочеловечеством. Но Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза считают себя человечеством, живущим метagalacticки в 64 видах материи, куда человечество землян входит как часть в рамках границ своего взгляда и осмысления действительности.

Пример: племена Африки живут в своей эконисе на маленькой территории и не видят обширное человечество землян современной цивилизации, так же человечество землян живет на маленькой территории Планеты Земля и не видит большого человечества метagalacticкого космоса, куда входит, как часть. Именно поэтому, антропным научным принципом вся вселенная созидает нас. Это новый научный, философский и парадигмальный взгляд, с которым теперь придется жить человечеству.

Семь книг парадигмы изучаются и применяются более, чем в 20 странах мира и Белоруссия одна из стран, разрабатывающих самый современный парадигмально-философский взгляд на действительность, с естественными диалектическими противоречиями со старыми парадигмально-философскими взглядами, уходящей научной действительности. Мир бурлит и меняется, в том числе философски! И распознание Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – это открытие, которое поможет человечеству отстроиться в 64 видах материи, которые вселенная созидает в нас природно независимо от нашего мнения об этом. Все методы и действия синтез-философии помогают нам адаптироваться в этом наступившем природном процессе после выхода

первого космонавта Юрия Гагарина и Алексея Леонова в космос, после которого космос ответил нам расширением жизни на 64 вида материи, что мы и осваиваем. И первыми в этом освоении идут парадигмологи и стратеги, определяющие концепт деятельности, далее философы, осмысляющие новую реальность, далее ученые, изучающие эту реальность, далее общественно политические деятели, применяющие эту реальность в разных направлениях деятельности и далее человечество на новой ступени эволюционного выражения, реализующие эту реальность собственной жизнью. Мы одновременно находимся на всех этих пяти этапах.

5. Что значит должность Аватар?

Аватар – это древнейшая традиция человечества, культурологически определенная, как несущий новое, то есть Аватар – это несущий новое в окружающую жизнь. По разным культурологическим традициям Аватар всегда обозначался, как внедряющий новое в окружающую материальную действительность, в том числе по индийским эпосам Аватар мог сотрудничать с различными высшими силами при внедрении нового в окружающую среду.

Синтез-философ диалектики ВС